

# 疯狂盗窃团伙水桶都不放过

## 流窜犯案 70 多起，三名成员归案

本报聊城 11 月 1 日讯(记者 刘铭 通讯员 焦冠丽 邢先进) 一盗窃团伙夜间窜进家中无人的农户家,棉被、被单甚至水桶等东西都不放过,在冠县作案 70 多起。而其中一名头目竟然还是村干部,曾因盗窃被判刑 12 年。

今年 7 月 11 日早,冠县城区刚上完夜班的一对小两口到家里时,眼前的一幕让他们惊呆了:家里大门被人撬开,屋门四敞大开,屋内一片狼藉,所有值钱的东西甚至被子、床单也被偷走。

7 月 23 日凌晨,在冠县桑阿镇西白塔村,村民刘某、吕某、李某等三家里的电脑、电动车、电视机被盗

贼一夜间洗劫,价值 15000 余元。专案小组民警经过现场缜密的勘查,发现多起盗窃案作案手法如出一辙,大家一致认为这是团伙作案。根据作案地点忽东忽西的特点,办案人员把作案嫌疑人锁定在冠县临近莘县周边乡镇。

民警针对盗窃对象大多为电动车、电视、电脑、猪、羊等物的特点,对案发现场细致勘查;走访询问受害人、目击者,摸排犯罪嫌疑人遗留线索,逐渐掌握了犯罪嫌疑人的情况。10 月 20 日凌晨,在聊城市公安局统一指挥下,市技侦支队、刑警支队、莘县警方大力支持下,一举抓获了 3 名犯罪嫌疑人崔常某、崔某、李某。

崔常某、崔某、李某均为莘县某村人,最令民警惊讶的是崔常某、崔某两人还是村干部,崔常某曾因盗窃罪被判刑 12 年,2010 年才刑满释放却仍不思悔改。自今年 2 月份以来,他们在夜间 12 点左右进村采取翻墙、打洞入院的偷盗方法,趁村民在熟睡时,遂进入盗窃,除值钱的大件物品外,就连棉被、水桶、被单等东西都不放过。先后在冠县桑阿镇、梁堂、清泉办事处等乡镇作案 70 余起。

目前,犯罪嫌疑人崔常某、崔某、李某已被依法刑事拘留,冠县警方正在对在逃的其他涉案犯罪嫌疑人全力追捕。



## 练舞蹈 迎“十艺节”

为迎接“十艺节”在山东举办,11月1日,市基层文艺骨干舞蹈培训班开班。图为培训班学员在练习舞蹈。  
本报记者 凌文秀 通讯员 魏金梅 摄影报道



## 热闹万圣节

11月1日,聊城金色童年幼儿园孩子在展示“鬼脸”。当日是万圣节,幼儿园的近千名孩子们,在家长及老师的帮助下,利用废旧纸盒、纸片、塑料制品、旧布线等,动手制作成千姿百态的“鬼脸”,在老师的带领下做游戏,开开心心过洋节。

本报通讯员 张宪举 摄影报道

## 3000 多元的洗衣机头回就不能用

### 销售商与售后互相推诿责任,消协调解下换了新机

本报聊城 11 月 1 日讯(记者 凌文秀 通讯员 李兴山 陈玉清) 今年国庆节期间,消费者王先生花了 3199 元在冠县一家电公司购买了一台某品牌的新洗衣机,结果头一次使用便出现故障。找销售商理论时,销售商与售后互相推诿责任。在冠县消协的调解下,近日,王先生换了台新洗衣机。

今年国庆节期间,消费者王先生花了 3199 元在冠县某家电公司

购买了一台某品牌的新洗衣机。10 月 28 日,王先生的妻子首次用洗衣机洗衣服时发现洗衣机按键不管用,便拨打销售商电话。销售商让找售后服务人员,售后服务人员上门检查说洗衣机电路板是坏的,要求进行维修,更换电路板,王先生不肯,双方发生争议。售后服务人员说应该由销售商更换新机,销售商则称商品销售后应该由售后负责,双方相互推诿、推脱责任。

王先生一气之下,将销售商投诉到冠县消费者协会,要求更换新机,并对销售商故意拖延、损坏消费者合法权益的行为进行处罚。

冠县消费者协会接到投诉后立即展开调查,经查,王先生投诉情况属实。经消协调解,销售商也认识到自己的错误,并向王先生赔礼道歉,为王先生更换同品牌同型号的新洗衣机一台,王先生对此结果表示很满意。

## 齐鲁检察论坛基层行进冠县

### 17 地市 160 余名调研人才参加

本报聊城 11 月 1 日讯(记者 刘铭 通讯员 姚之阁 邢同宝 梁昭)

10 月 30 日,由山东省检察院组织的“齐鲁检察论坛基层行”活动在聊城冠县举办。来自全省 17 个地市的 160 余名调研人才参加了研讨会。

与会代表分别围绕“职务犯罪预防与社会管理创新、总体格局”、“社会管理重点领域职务犯罪预防”和“职务犯罪预防与社会管理创新的机制构建和完善”三个专题畅所欲言。

“这是检察理论走向基

层、服务基层的一个绝好平台,极大地提高了我们基层干警检察理论与检察实践相结合的主动性、自觉性”。冠县检察院检察长高德鹏的一番话道出了“齐鲁检察论坛基层行”之所以成功的最大奥秘所在。

此次由冠县检察院承办的“齐鲁检察论坛基层行”共收集论文 160 余篇,经过专家学者评审,论文作者再修改等程序,最终选定了 68 篇论文,交由中国检察出版社以《加强和创新社会管理视野下的职务犯罪》为题公开出版发行。

## 临清市地方税务局 “五必访”优化纳税服务

一是对新开业户必访。税管员定期巡查,掌握辖区内的新开业户,及时纳入“大集中”系统进行管理,积极上门了解业户的经营情况,宣传税收政策和法律法规,开展纳税辅导,减少漏征漏管户。二是对纳税评估中存在疑点的业户必访。对评估过程中发现的纳税异常户,用票异常户,税收贡献率低等疑点的纳税人必访,通过实地核查,核实异常信息真实性和合理性,及时发现征管中的漏洞。三是对长期零申报和小额申报业户必访。对连续 3 个月以上零申报和小额申报业户实地核查,查看企业的生产经营情况,了解

企业发生零申报和小额申报的原因,辅导纳税人依法如实进行纳税申报,杜绝虚假申报,进一步提升征管质量。四是对重点税源增减变化较大企业必访。对重点税源监控中发现纳税增减变化较大企业进行回访,及时了解企业生产经营动态信息,准确把握纳税增减变化的影响因素,为税收预测和组织收入打下基础。五是对涉及政策调整的业户必访。在国家税收政策调整后,对受政策调整影响较大企业必访,帮助其健全财务制度,进行账务调整和处理,避免因政策调整引发不必要损失。

(陈江 赵伟)

# 中国银行品牌贵金属

## ——中国第一艘航母纪念金银章

大显中国,至尊收藏。为隆重纪念中国第一艘航母的诞生,经中国海军博物馆权威授权并监制,特制作发行《中国第一艘航母纪念金银章》。

- 一、产品概述
- 【藏品名称】中国第一艘航母纪念金银章
- 【藏品分类】航母纪念
- 【授权发行单位】中国海军博物馆
- 【藏品规格】金章:1/2盎司、2盎司 银章:9盎司
- 【藏品成色】金章:AU99.99% 银章:AG99.9%
- 【藏品发行量】金章:1/2盎司 20000枚 2盎司 10000枚

银章:9盎司 90000枚

【藏品介绍】藏品正立面雕刻中国航母乘风破浪的风采;背面以长城为主要元素,体现了航母是我国海防力量中移动着的“万里长城”;作为我国海军由近海防御走向远洋护航的里程碑,充分体现了我国热爱和平、坚定维护祖国海疆安全与保障国家与人民利益至高精神。

二、产品特点

【百年梦想 收藏首珍】中国第一艘航母的诞生是中国国防建设发展的一座里程碑,见证了新中国逐步傲立于世界之林的辉煌历程。该藏品以纪念中国第一艘航母为题材,是堪称 13 亿国人

百年梦想的历史见证,首开中国航母收藏先河,于国内外收藏市场尚属首次。

【权威授权 官方监制】该藏品由中国海军博物馆权威授权并监制,中国海军博物馆是中国唯一的一座全面反映中国海军发展的博物馆,保证了此航母纪念金银章藏品题材的严肃性和内容的权威性,凸显收藏价值。

【至高规格 严格限量】该藏品采用 9999 纯金、999 纯银和先进的造币工艺精工铸造,正立面雕刻中国第一艘航母乘风破浪的风采,每个细节都彰显细腻风格,尽显中国第一艘航母的威武神采,产品严格限量发行,每一套都是孤品

和绝品,必将铸就价值巅峰。

【超值赠品 至尊专享】凡购买航母纪念金银章即赠中国第一艘航母模型,该模型以航母为原型按比例打造,每个细节都还原真实,整体精致奢华,尊贵霸气,完美再现中国第一艘航母雄姿。至尊收藏,赢的是爱国心与自豪感。

2012 年中国第一艘航空母舰的服役,是国防史、军事史上的一个重大里程碑,中国第一艘航母纪念金银章作为隆重纪念中国第一艘航母诞生的藏品,由中国海军博物馆权威授权并监制,深刻承载历史价值、科普价值、纪念价值、收藏价值独一无二。

三、图片欣赏

评物中行各网点,热线:8428987, 8428921, 8441198, 8422887